CtpykTypHOE noapa3aeseHue:

Hanpasnenue o6pa3zoBaTeabHON MPOrpaMMBbl:

IIpaBuTtenbcTBO JIGHUHTPaACKOH 00J1aCcTH
Komuret 0611ero u npogeccuoHaibHOro odopazoBanns JleHmHrpaackoi odaacTu

ABTOHOMHOe 00pa3oBaTe/ibHOE YUpeKIeHNe BbICIIEro 00pa3oBaHus
JlenuHrpaackoii odsactu

«TOCYJIAPCTBEHHBIA HHCTUTYT

3KOHOMMKHU, ®PUHAHCOB, IIPABA U TEXHOJIOI Ul1»

Unoiceneprno-mexuuueckui paxyiomem

(¢paxynvmem)

22.02.06 Ceapouroe npouze00cmeo

(x00, HanpasneHue)

B cobecenoBanuu npunsui yyactue _4 mpencraButenei paboromarenei.

Pe3yanaT1>1 AHKCTUPOBAHHUSA

Bonpocsl Cpennmnii PesyabTarsl
0aJL aHKeTHPOBaHMS,
%

1. Hackonpko Bl VIIOBJICTBOPCHBI 45 90,0
COTPYAHMYECTBOM € JaHHON OO?

2. [Ipunumaere nu Bwl ydyactue B pa3paboTke 4,5 90,0
($oH/1a OIICHOYHBIX CPEIICTB?

3. Cotpynuuuaere mu Bel ¢ kadeapamu B o6macTu 3,9 78,0
aKTyaIH3aluu 1 pa3padoTKu y4eOHBIX KypCcOB?

4. Corpynamuaere 1 Ber B oOmactu 4,7 94,0
MpernoaBaHus v MPOBeIeHUE MacTepP-KIaccoB?

5. [Mpunumaere 11 Ber oOywarommxcs OOII Ha 4.4 88,0
MPaKTUKY?

6. *[Ipuaumaere 1 Bbr yuactue B pabote
rocyaapCTBEHHOMN JK3aMEeHAIlMOHHOH 3,8 76,0
KOMHCCHH?

Yuacmuu pabomooameneti 6 peanuzayuu OOI1 25,8 86,0

7. *TpynoycrtpauBaere a1 Bpl  oOywaromuxcs
nporpaMMbl 1O  HUTOTaM  TPOXOXKACHUS 4,7 94,0
MIPAKTUKHU?

8. *TpynoycrpauBaere U Bbl  BBITYCKHUKOB 4,5 90,0
MIPOrpamMMbI?

Yuacmuu pabomooamenei 6 mpyooycmpoticmee 9,2 92,0

8bINYCKHUKOG NPOCPAMMbL

9. *Kak Obl BBI OLlEHMJIM Ka4eCcTBO IIOATOTOBKH 4,3 86,0

BBIITYCKHUKOB?

Yooenemseopennocms  pabomodamerneli  Kauecmeom
NOO20MOBKU GbINYCKHUKOG NPO2PAMMbL

OI_[eHOqHEUI KaJIa pe3yJbTaTOB aHKCTUPOBAHUA




Creneun

[IponeHTHBIN HHTEPBAJ yIOBJIETBOPEHHOCTH

YIOBJIETBOPEHHOCTH
HeynoBneTBOpeHHOCTh o 50%
YactuuHas Ot 50% 1o 65%
HEYJIOBJIETBOPEHHOCTh
YactuuHas Ot 65% 1o 80%
yJIOBJIETBOPEHHOCTh
[Tomuas Ot 80% o 100%

YAOBJICTBOPECHHOCTD




